

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Blanka Jodlová

Název bakalářské práce: Mravnostní kriminalita - prostituce

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Emilie Kadlecová

Pracoviště a pracovní zařazení: Policie ČR, Správa Jihočeského kraje

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X							
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X						
vhodnost členění práce	X							
teoretická úroveň zpracování	X							
metodická úroveň zpracování		X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X							
úroveň práce s literaturou	X							
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah		X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X							
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce posluchačky odpovídá svým obsahem studovanému oboru. V práci oceňuji soustředěnost na jeden tématický problém a hlavně pak aktuálnost vybraného tématu. Studentka prokázala přehled o popisované problematice, ale jako menší nedostatek bych viděla v možnosti více interpretovat své mínění. Celkově hodnotím práci jako velmi dobrou a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. S jakými doprovodnými jevy je úzce spojena prostituční scéna ČR?
2. Jaký je Váš názor na činnost nevládních subjektů při řešení problémů souvisejících s prostitucí? Jaké činnosti zahrnuje terénní sociální práce – streetwork v této oblasti?
3. Sexuální služby i poptávka po nich jsou v ČR inzerovány v celostátních médiích i na reklamních billboardech. Změnila popř. omezila by jste tuto stávající situaci nějakým opatřením?

Datum: 18. května 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: *Ing. Madlucová*

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (suffcient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce